Luther-Rock-Gottesdienst 
Im Gottesdienst muss es nicht immer nur besinnlich zugehen. Die Pfarrerband „Die Schwarzen Löcher“ hat einen 90minütigen Gottesdienst mit Blues- und Rocksongs zusammengestellt, den sie mit E-Gitarre, E-Bass und Schlagzeug zelebriert. Die liturgischen Teile des traditionellen lutherischen Gottesdienstes werden durch entsprechende deutschsprachige Songs ersetzt. Im Blick auf das bevorstehende Lutherjubiläum hat die Band einige Lieder des Reformators Martin Luther neu vertont. Gleichzeitig zu den Songs wird eine Bildpräsentation gezeigt. Verschiedene Fotos erzählen parallele Geschichten. Der Gottesdienst spricht Erwachsene und Jugendliche gleichermaßen an. Ebenso kann man guten Gewissens auch Menschen einladen, die der Kirche sonst eher fern stehen.
Die Band:

Henning Olschowsky, Gemeindepfarrer in Mutzschen, ist der Frontmann der Band und ein musikalisches Genie: Gesang, Gitarre, Geige, Percussion, Mundharmonika, manchmal Texter... Er hat einfach den Blues!

Michael Leo Leonhardi ist Klinikseelsorger am Universitätsklinikum in Dresden. Er bedient das Schlagzeug und singt Background. 

Hans Rummel ist Gemeindepfarrer der St.-Johannis-Kirchgemeinde Plauen. Er spielt den Bass - gut für den Bauch. Von ihm stammt die Diashow.

